

# 致19名幼儿死亡、正宁“11·16”特大校车事故后续 幼儿园董事长一审被判7年

据新华社电 记者从甘肃省正宁县法院获悉,20日下午,正宁“11·16”特大校车事故开庭宣判,事故幼儿园董事长李军刚以交通肇事罪一审被判有期徒刑7年。

2011年11月16日,甘肃省庆阳市正宁县发生特大校车事故,该县榆林子镇小博士幼儿园一辆核载9人实载64人的改装金杯牌校车与一辆货车正面相撞,造成21人死亡,其中幼儿19人,另有43人受伤,重伤11人。

据了解,法院对李军刚的判决没有附带民事赔偿责任。李军刚的妻子高宏霞表示将提起上诉。



改装的校车被撞得惨不忍睹

## 日本将出台钓鱼岛“活用政策” 要在岛上建避难港和灯塔

经多名日本政府人士证实,在“国有化”方针实现后,为加强对钓鱼岛的“实效控制”,日本政府将出台一系列“岛屿活用政策”,其中包括在钓鱼岛修建船只避难港以及灯塔。

日本媒体报道称,由于日本政府“购买”钓鱼岛需要动用财政经费,因此为获得国会批准,政府需制定明确的“活用措施”。与此同时,鉴于东京都政府仍坚持采取“先买后转让”的形式最终实现钓鱼岛“国有”,因此日本政府希望通过制定有效的“活用政策”来说服东京都政府,并获得岛屿“私人所有者”的理解。

除计划在钓鱼岛修建避难港及灯塔外,日本媒体还列出了其他3项具体“措施”,其中包括加强岛屿周边海洋资源调查和开发;调查和保护稀有动植物;保全和有效管理岛屿植被及森林资源。此外,据称,日本政府目前正在寻找时机,将具体措施正式传达给东京都政府及钓鱼岛“私人所有者”。

环球



## 纽约上千华人 在日本领事馆 举行保钓示威

纽约华人社团、学生组织和普通民众19日早晨在日本驻纽约总领事馆门前举行了上千人的保钓示威活动。示威人群在日本驻纽约领事馆楼下主呼“钓鱼岛是中国的”等口号,并力图向日本领事馆递交抗议书,以抗议日本首相野田佳彦就钓鱼岛主权问题做出的错误言论。

参加示威的民众19日上午在华埠孔子铜像或法拉盛41大道小巴车站聚集。他们手拿国旗以及各种横幅标语,共同前往日本驻纽约领事馆。上午11点左右,在美华人社团联合总会共同主席梁冠军以及各社团负责人的率领下,上千示威人群在日本驻纽约领事馆楼

下高呼“钓鱼台(编者注:钓鱼岛)是中国的”等口号,抗议日本首相野田佳彦就钓鱼岛主权问题做出的决定,并力图向日本领事馆递交抗议书。

示威人群表示,日方对钓鱼岛及其附属岛屿采取任何单方面举措,都是非法和无效的,都不能改变这些岛屿属于中国的事实。

美华人社团联合总会共同主席梁冠军介绍说,日本在钓鱼岛事件上不断制造事端,“气焰嚣张”。为了维护主权不受侵犯,纽约华人社团、学生组织及其他民众决定在日本驻纽约总领事馆前举行保钓示威活动。

环球

## 全省公开招募1.08万名农村特岗教师

7月25日开始网上报名

□记者 张竟联

记者昨日从省教育厅获悉,今年我省继续实施农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划,全省计划招聘农村特岗教师1.08万名。全省网上报名7月25日启动。

“特岗计划”是教育部、财政部、人力资源和社会保障部、中央编办联合启动实施的旨在通过公开招聘高校毕业生到农村贫困地区中小学任教,引导和鼓励高校毕业生从事农村教育工作,逐步解决农村师资总量不足和结构不合理,提高农村教师队伍整体素质的一项重大工程。该项目从2009年在我省实施以来,共招聘约3万名优秀大学毕业生到农村中小学任教,有力地促进了我省农村教师队伍建设。

今年,经省政府同意,省教育厅、财政厅、

人力资源和社会保障厅、编办继续实施“特岗计划”,在全省范围内安排95个设岗县,计划招聘农村特岗教师1.08万名,其中,初中教师5063名,小学教师5737名。

### 招聘对象分为三类

我省特岗教师招聘对象分为三类,包括:2012年全日制普通高校应届本科及以上学历毕业生;2012年全日制普通高校应届师范类专业专科毕业生;取得教师资格,具有一定教育教学实践经验,年龄在30周岁以下(1982年7月1日后出生)的全日制普通高校往届本科及以上学历毕业生。

特岗教师服务期限仍为3年,从今年起,中央财政和省财政对特岗教师服务期内的补助标准从年人均2万元提高到年人均2.4万元。3年服务期满后,可享受国家引导和鼓励高校毕

业生面向基层就业、从事“三支一扶”和扶贫工作的各项优惠政策;且愿意留在当地继续任教的,所在地政府要为其落实工作岗位,与当地正式教师享受同等待遇。

### 7月25日~31日网上报名

特岗教师招聘不收取报名考务费,应聘者自愿报名。今年我省特岗教师招聘的报名时间是7月25日~31日,特岗教师招聘报名采用网络方式进行,不设现场报名。报名网址为河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn/>)和河南省特岗教师招聘网站(<http://tgzp.haedu.cn/>)。

按照计划,全省统一笔试时间是8月8日。主要考试内容为师德、教育学、心理学、新课程理念、教师专业标准等。笔试成绩将于8月16日公布,考生可登录招聘系统查询笔试成绩。

## 东盟宣布关于南海问题原则 保持克制不使用武力

东盟轮值主席国、柬埔寨副首相兼外交部长洪洪20日下午在金边举行新闻发布会,宣布了东盟外长就南海问题达成的六项原则。

1.全面落实《南海各方行为宣言》及有关声明。

2.落实《南海各方行为宣言》后续行动指针。

3.尽快达成“南海行为准则”。

4.全面遵守包括《联合国海洋法公约》在内的、被国际社会广泛认可的国际法。

5.各方继续保持克制,不使用武力。

6.依据《联合国海洋法公约》在内的、被国际社会广泛认可的国际法和和平解决有关争议。

东盟外交部长决定依据《东南亚友好合作条约》及《东盟宪章》就上述原则加强有关磋商。

外交部发言人洪磊20日表示,中方注意到东盟方面就南海问题所作表态。

洪磊说,中方愿与东盟国家一道,全面、有效落实《南海各方行为宣言》,共同维护南海和平稳定。中方对同东盟国家商谈“南海行为准则”持开放态度。希望各方都能严格遵守《宣言》,为商谈“准则”创造必要的条件和气氛。综合新华社电

## 菲官方突然改口 中国是好邻居 要求渔民勿靠近黄岩岛

菲律宾软化了对中国的强硬立场?菲律宾媒体19日惊讶地发现,一直冲在反华前沿的菲外交部官员开始避免直呼中国,而是以“邻国”代替,菲总统府发言人则称中国为“我们的友好邻居”。

菲一些部门看起来也在保持克制。据《菲律宾星报》19日报道,18日,外交次长巴西欧指责中国在黄岩岛入口处设置障碍物,阻止非船只和渔船进入黄岩岛潟湖内。同日,菲渔业和水产资源局发出通告,建议非渔民应该在靠近海岸的地方捕鱼,即使禁渔令到期,也不要接近具有争议的黄岩岛。该局称,这一建议是为了渔民安全,同菲中黄岩岛争端无关。19日,菲参议院主席恩里莱建议阿基诺三世总统周一发表国情咨文时不要谈及同中国在黄岩岛的对峙,“这是一个敏感的国家安全问题”。

据《环球时报》

## 江苏高邮连发3次地震 最高4.9级 江苏多地有震感

截至7月20日20时50分,高邮与宝应交界处连发3次地震,最高为4.9级,江苏多地有震感,包括南京、镇江、泰州、常州、无锡、如东等地。目前无重大损伤出现。

高邮、宝应及扬州市区震感明显,地震发生后,不少人从房间冲了出来,路边到处可见在打电话的人,都在通知亲人暂时到宽阔的地带。地震发生后10分钟内,部分手机出现通信拥堵。

钟欣

## 俄边防局:向中国渔船 开炮系合法行为

据俄新社7月20日报道,俄罗斯边防军在俄水域内追捕中国渔船期间有合法理由开火。这是俄罗斯安全总局东北边防局新闻秘书安德烈·奥尔罗夫在接受俄新社采访时做出的表示。

奥尔罗夫说:“最后,在用尽所有方法之后,边防军根据《俄罗斯国家边界法》开炮射击。为了避免造成渔船人员伤亡,只向船舷射击。开火并没有造成人员伤亡。”

早前有报道说,这艘被扣留的中国渔船已被拖至纳霍德卡港。目前,俄方正调查整个事件具体经过,并将根据调查结果研究是否进行刑事立案的问题。 环球